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Γνωρίζατε ότι η Ιαπωνία μπορεί να μην υπάρχει 
σε 100 χρόνια;
/ Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Ιαπωνία μπορεί να καταστραφεί από μία γιγαντιαία ηφαιστειακή έκρηξη μέσα 
στα επόμενα εκατό χρόνια, σύμφωνα με νέα μελέτη του Πανεπιστημίου Κόμπε.

«Δεν αποτελεί υπερβολική δήλωση αν πούμε πως μία κολοσσιαία ηφαιστειακή 
έκρηξη θα μπορούσε στο μέλλον να αφανίσει την Ιαπωνία ως χώρα», δήλωσαν οι 
επικεφαλής καθηγητές της μελέτης Γιοσιγιούκι Τατσούμι και Κέικο Σουζούκι.

Οι ειδικοί ανέλυσαν την κλίμακα και τη συχνότητα των ηφαιστειακών εκρήξεων 
της περιοχής τα τελευταία 120.000 χρόνια και υπολόγισαν πως οι πιθανότητες 
ενός πραγματικά καταστροφικού συμβάντος τα επόμενα εκατό χρόνια είναι ένα 
τοις εκατό.

Το ποσοστό αυτό αν και μικρό δεν είναι αμελητέο. Η μελέτη τονίζει πως όταν το 
1995 έγινε παρόμοια πρόβλεψη για το ότι η πόλη Κόμπε είχε πιθανότητα ένα τοις 
εκατό να υποστεί μεγάλο σεισμό τα επόμενα τριάντα χρόνια, κατά τραγική 
σύμπτωση την επόμενη ημέρα σεισμός 7,2 Ρίχτερ έπληξε την πόλη, κοστίζοντας τη 
ζωή 6.400 ατόμων και τραυματίζοντας άλλα 4.400.
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Η νέα έρευνα δημοσιεύτηκε λίγες εβδομάδες μετά την απρόσμενη έκρηξη του 
ηφαιστείου Οντάκε, την ισχυρότερη της περιοχής τα τελευταία 90 χρόνια, κατά 
την οποία χάθηκαν 57 άνθρωποι ενώ αγνοούνται άλλοι έξι.

Σύμφωνα με τους ερευνητές, ένας άλλος παράγοντας ανησυχίας αποτελεί το 
γεγονός ότι το επτά τοις εκατό όλων των ηφαιστείων που έχουν εκραγεί τα 
τελευταία 10.000 χρόνια βρίσκονται στην Ιαπωνία.

Μία καταστροφή μεγάλης κλίμακας στο νότιο κομμάτι του νησιού Κιουσού, το 
οποίο έχει πληγεί από επτά μεγάλες εκρήξεις τα τελευταία 120.000 χρόνια, θα 
μπορούσε να καλύψει με λάβα μία περιοχή επτά εκατομμυρίων ανθρώπων μέσα σε 
δύο ώρες. Κατόπιν, η ηφαιστειακή στάχτη θα μεταφερόταν στο κύριο νησί Χονσού 
καθιστώντας το μη κατοικήσιμο για τον πληθυσμό του, που αριθμεί περισσότερα 
από 110 εκατομμύρια άτομα.

Η πρόβλεψη βασίστηκε σε γεωλογικά ευρήματα από την έκρηξη ενός γιγαντιαίου 
κρατήρα διαμέτρου 23 χιλιομέτρων στο νότιο Κιουσού πριν από 28.000 χρόνια.
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